
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку № 1 Європейського 

університету 

 

14 лютого 2025 року                                                                                                       м. Київ 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Ковальов Олександр Юрійович – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини; 

Троян Вікторія Володимирівна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Демченко Валентини Іванівни – коменданта гуртожитку № 1 Європейського 

університету. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток № 1 Європейського університету. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Миколи Ушакова, 8 а, м. Київ, 03179. 

Форма власності: приватна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Європейський університет. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 05 грудня 2023 року.  

За результатами попереднього моніторингового візиту було надано 

рекомендацію: опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання щодо облаштування дитячого майданчику (за можливості). 

На момент моніторингового візиту 14 лютого 2025 року на території гуртожитку 

було виявлено облаштований дитячий майданчик. 

 

Розташування  

МТП розташоване в межах доступної близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури, зокрема, поліклініки, школи, дитячого садочку, магазинів. 

 

Наповненість 
У МТП проживає 365 ВПО, з яких 50 дітей, 162 осіб літнього віку, 37 осіб                               

з інвалідністю. ВПО прибули з Луганської області. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО проживають на платній основі. З мешканцями заключено договори на 

проживання, з правилами проживання ознайомлені. 
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Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу централізоване. 

Водозабезпечення: холодна та гаряча вода подається централізовано. 

Електропостачання централізоване безперебійне. 

Альтернативні джерела електроенергії: 3 генератори. 

 

Харчування  
МТП забезпечено холодильниками, плитами, мікрохвильовими пічками, 

чайниками, мультиварками. 

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, що  

купують за власні кошти. Споживають їжу в кімнатах, де проживають. 

 

Санітарія та гігієна  
У більшості з кімнат розміщено один санвузол, який включає 1 умивальник,  

1 туалет та 1 душову. У гуртожитку наявні пральні машини, наявне спеціально 

відведене місце для сушіння речей (на вулиці). Деякі мешканці сушать одяг в кімнатах 

на розкладних сушках. Наявні прасувальні дошки та праски. 

 

Протипожежна безпека  
На поверхах наявні плани евакуації, на момент моніторингового візиту 

вогнегасники були на перезаправці. 

В пішій доступності (200 метрів) від МТП наявне укриття, облаштоване 

відповідно до встановлених стандартів. 

 

Безбар’єрність  
Вхід до приміщення МТП облаштований пандусом. В МТП не створено умов для 

безбар’єрного пересування осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення, 

а також безбар’єрний доступ та користування об’єктами санітарії та гігієни.  

 

Умови в кімнатах  
Вся будівля виділена для проживання ВПО. У 80% кімнат наявний власний 

санвузол та душова кімната, при цьому, кімнати в яких вони відсутні можуть 

користуватися загальними санвузлами та душовими кімнатами розміщеними на 

поверхах. в 

Розміщення в кімнатах – від 1 до 4 осіб. Кімнати мебльовані, зокрема, наявні 

столи, шафи та ліжка. Температура у кімнатах задовільна. Вікна в кімнатах дерев’яні, 

видимі сліди плісняви та грибку відсутні. Деякі вікна потребують заміни або ремонту. 

ВПО постільною білизною, ковдрами, матрацами, засобами гігієни. 

 

Дозвілля  
У приміщенні МТП є окрема кімната для проведення дозвілля та зборів, яка 

облаштована стільцями, столом та телевізором. Провайдером Startnet мешканцям 

гуртожитка надаються інтернет послуги. В приміщенні гуртожитку облаштовано 

тренажерний зал. 

 

Доступ до інформації та послуги  
У гуртожитку облаштовано інформаційний стенд з актуальною інформацією для 

ВПО.  
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МТП відвідують благодійні організації та працівники соціального захисту 

населення, які надають консультації та гуманітарну допомогу. 

Більшість ВПО заключили декларації з місцевими лікарями.  

На території гуртожитку діє центр Життєстійкості, в якому ВПО можуть отримати 

юридичні консультації, психологічну допомогу. Облаштована дитяча кімната. 

 

Працевлаштування 

Більшість опитаних ВПО працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 30 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарг не 

надходило.  

 

Загальні потреби МТП, озвучені адміністрацією закладу: 

- заміна шаф, тумбочок, стільців (за можливості). 

 

Загальні потреби, озвучені мешканцями закладу: 

- потреба в додатковому холодильнику (за можливості). 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання 

щодо заміни щаф, тумбочок, стільців та придбання додаткового холодильника (за 

можливості); 

 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 
 

 

 

 

 

 Олександр КОВАЛЬОВ 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

  

 

 

 

              Вікторія ТРОЯН 

 


